Slovní úlohy na stejný počet – „Vstupenky“

[bookmark: _GoBack]V předprodeji prodávali vstupenky na tři filmová představení. Prodali stejný počet vstupenek po 80 Kč, 100 Kč a 120 Kč. Za vstupenky utržili celkem 18 600 Kč. Kolik kusů vstupenek celkem prodali?
Řešení:
Levnějších i dražších vstupenek je stejně, proto si utvoříme skupiny vstupenek, kde v každé skupině bude od každého druhu 1 kus (v našem případě trojice). 
Cena jedné skupiny: 80 + 100 + 120 = 200 (Kč)
Počet prodaných skupin: 18 600 : 200 = 93 (trojic)
Počet prodaných vstupenek: Prodali 93 skupin po třech, tj. 93 . 3 = 279 (vstupenek)
Kontrola:  93 . 80 + 93 . 100 + 93 . 120 = 18 600 (Kč)
V předprodeji prodali celkem 279 vstupenek.

Dospělí platí vstupné do muzea 60 Kč, děti třetinu. Dětí přišlo do muzea dvakrát víc než dospělých. Za všechny vstupenky utržili v muzeu 15 200 Kč. Kolik návštěvníků přišlo celkem do muzea?
Řešení:
Dětí je dvakrát víc než dospělých, proto utvoříme skupinky, kde v každé skupince bude 1 dospělý a 2 děti. 
Taková skupinka zaplatí za vstupné celkem: 60 + 2 . 20 =100 (Kč)
Počet skupin: 15 200 : 100 = 152 
V každé skupině jsou tři návštěvníci, takže celkový počet návštěvníků: 
		152 . 3 = 456 (152 dospělých a 304 dětí)

Kontrola:  	152 dospělých zaplatí                   9 120 Kč
		304 dětí zaplatí			  6 080 Kč
		Celkem				15 200 Kč

Do muzea přišlo celkem 456 návštěvníků.
